
Шеик Мухамед бин Зајед први стигао у Београд на инаугурацију; Вучић га дочекао и са Брнабић и Малим приредио вечеру у ресторану "Саванова" код Београда на води
среда, 21 јун 2017 23:11

Инаугурација председника Србије Александра Вучића биће одржана у петак, а гости су
већ почели да пристижу.

  

  

Први од њих, престолонаследник Уједињених Арапских Емирата шеик Мухамед бин
Зајед ал Нахјан слетео је приватним авионом на Аеродром "Никола Тесла". Реч је о
летелици "боинг 777-300", највећем двомоторном авиону на свету.
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  Шеика бин Заједа на аеродрому "Никола Тесла" дочекали су председник СрбијеАлександар Вучић, министри у влади Расим Љајић и Зоран Ђорђевић, као и амбасадорУАЕ Џума Рашид ал Дахери.  Престолонаследник УАЕ, иако формално нема статус председника, имаће третманшефа државе на свечаности инаугурације.  Уједињени Арапски Емирати и Република Србија успоставили су дипломатске односемарта 2007. године.  На инаугурацији председника Вучића, у Палати Србија, очекује се више хиљада гостију,а присуство на овом догађају већ су потврдили бројни шефови држава и председницивлада, као и министри и друге јавне личности из Србије и света.  Вучић приредио вечеру за шеика, обишли и "Београд на води"  Председник Србије Александар Вучић приредио је вечеру за престолонаследникаУједињених Арапских Емирата шеика Мухамеда бин Заједа ал Нахјана.  

  Шеик, који је вечерас допутовао како би у петак присуствовао Вучићевој инаугурацији,угошћен је у ресторану "Саванова", а вечери су присуствовали и мандатарка за саставВладе Србије Ана Брнабић и градоначелник Београда Синиша Мали.  
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  Они су са гостом из Емирата обишли и градилиште "Београда на води", где су се са 18.спрата уверили у ток радова.  Вучић је шеику показао како напредује пројекат који је почео захваљујући њиховојзаједничкој идеји.  

  Шеик, који је у среду вече допутовао како би у петак присуствовао Вучићевојинаугурацији, у Београд је стигао право из Париза где је имао састанак са новимпредседником Француске Емануелом Макроном.  (Блиц)   
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